

推进平安建设 维护和谐稳定

本报讯(记者黄伟)11月26日,我市召开平安南阳建设推进会议。市委常委、政法委书记姚龙其出席会议并讲话。

姚龙其指出,全市各级各部门要全面贯彻落实深化平安中国建设会议和平安河南建设推进会议精神,把握“双安双治双基”总要求,全力维护政治大局稳定,加快推进法治南阳建设。年末岁初往往是社会矛盾的凸显期、刑事犯罪的高发期、维护稳定的关键期,要强化底线思维、忧患意识,振奋精神,一鼓作气,认真开展重大不稳定问题排查化解活动、非访治理集中攻坚行动,严厉打击、严密防范各类违法犯罪,加强道路交通安全和消防安全管理,坚决打赢年度维护稳定收官战。

副市长、市公安局局长朱海军,市中级人民法院院长庞景玉,市检察院检察长薛长义,市公安局常务副局长万保平等出席会议。③4

强化公共服务 壮大产业集群

本报讯(记者魏巍)11月25日,市人大常委会副主任梁天平带领市人大常委会调研组到新野县,就产业集群发展情况进行视察。市政府党组成员、副市长级干部方显中参加。

梁天平一行参观了500kV南阳南输变电站项目、新野白河滩公园、新野县产业集聚区服务中心的建设情况,还走进纺织、服装企业车间,认真了解生产经营情况。

梁天平指出,新野县近年来发展成效显著,其中纺织、光电、食品等行业成为县域经济的重要支柱。要强化政府公共服务职能,加快制度改革,改进工作方式,优化发展环境,整合各方资源,鼓励企业进行技术创新和人才培养,提高市场经济运行效率,确保产业集群稳定快速发展。③8

要 闻 快 览

优化资源配置 促进教育公平

本报讯(记者曾庆芳)11月26日,全市义务教育均衡发展推进会召开。副市长刘树华、市政协副主席柳克珍出席。

刘树华指出,推动义务教育均衡发展,事关人民群众的切身利益,事关教育事业的长远发展。各级各相关部门要以学校标准化建设为抓手,以优化城镇教育资源配置为契机,以全面深化课程改革为动力,以加强教师队伍建设和根本,努力办好每一所学校,实现孩子们从“有学上”到“上好学”的转变,促进教育公平和社会和谐。

又讯(记者曾庆芳)11月26日,全市课改推进汇报会召开。副市长刘树华出席会议。

会议要求,进一步转变教师教学理念,提高教师业务素质;引导教师全员参与教学研究,准确把握新课程标准;构建高效课堂教学模式,提高课堂教学效率;完善规章制度,建立工作机制,努力使我市的义务教育课程改革取得新突破,凸显新亮点、开拓新局面。③3

聚焦汽车产业 致力做大做强

本报讯(记者张提)11月25日至26日,副市长张明体率团到湖北随州、襄阳考察汽车产业发展情况。市政协副主席梁志参加。

张明体一行先后参观了随州、襄阳两地多家汽车生产企业,并听取了当地培育汽车产业及汽车产业园区规划建设、运行机制、管理模式等方面的经验介绍。

在26日下午举行的全市汽车产业发展座谈会上,张明体指出,市委、市政府已将汽车产业确定为我市优先培育的主导产业,并将出台相关政策予以扶持。各级各部门要进一步聚焦

汽车产业,明确思路,做好规划,抓紧进行汽车产业园区的选址工作,完善产业支撑体系和服务平台建设。各汽车及配件生产、销售企业要坚持走“专、精、特”的发展路子,积极寻求战略合作伙伴,尽快把企业做大做强。

座谈会上还宣读并通过了成立南阳汽车行业协会的倡议书。③7

开展专项整治 做好火灾防控

本报讯(记者黄伟)11月26日,在收听收看全省今冬明春火灾防控工作电视电话会议后,我市召开专题会议,对此项工作进行部署。

会议指出,冬春季节是火灾多发期,也是重特大火灾高发期,全市各级各部门要思想认识到位,宣传发动到位,排查整治到位,责任落实到位,督促检查到位。立即组织开展劳动密集型企业专项整治,对违规使用彩钢板违法建筑的一律拆除,对消防行政许可手续不全的一律关停,对存在重大隐患的企业一律挂牌。同时,要紧紧抓住人员密集场所、高层地下建筑、易燃易爆单位、“九小”场所等重点,严查未经许可、堵塞疏散通道、锁闭安全出口、停用消防设施等消防违法行为。③8

规范单位网名 建设信息平台

本报讯(记者曾庆芳)11月26日,全市党政机关事业单位网上名称管理培训工作会议召开。

会议部署了全市党政机关事业单位网站开办审核、资格复核和网站标识管理工作,要求各市直部门和各县区编办在12月21日前完成党政机关网站开办审核和资格复核的集中报送工作,年底前完成事业单位网上名称规范及加挂网站标识工作。

会议指出,网站审核和网站标识管理工作是国家网络建设和信息化建设的重要组成部分。各相关部门要加强组织领导,严把审核关,明确完成时限,共同推进全市机构编制信息化建设再上新台阶。③7

南阳市2014年重点科室岗位“面对面”电子问卷测评结果出炉

2014年11月25日上午,市政府纠风办委托市社情民意调查中心,对我市49个参评政府部门和机构的86个与群众生产生活密切相关的科室岗位进行“面对面”电子问卷测评。测评现场,评议代表自填事先设置在平板电脑上的调查问卷,从履行职能、工作作风、服务质量和效率、政(事)务公开和廉政建设等方面对参评科室岗位进行测评。此次“面对面”电子问卷测评结果计入参评单位政风行风民主评议综合考核成绩。现以百分制通报如下:

2014年重点科室岗位“面对面”电子问卷测评成绩

科室名称	分数	科室名称	分数
[市公安局]治安和出入境管理支队	83.70	[市工信局]规划科	54.78
[市公安局]交通管理支队	74.83	[市国资委]统计评价与财务监督科	54.20
[市烟草局]烟叶基础设施建设办公室	70.16	[市移民局]规划计划科	54.07
[市烟草局]专卖监督管理科	69.03	[市安监局]安全监督管理一科	54.00
[市国税局]征收管理科	67.58	[市畜牧局]畜牧科	53.72
[市国税局]货物和劳务税科	66.00	[市科技局]科技人才开发与对外合作科	53.64
[市盐业局]业务科	64.52	[市水利局]规划计划科	52.42
[市民政局]社会事务科	62.21	[市旅游局]旅游行业管理科	52.40
[市财政局]国库科	62.10	[市质监局]产品质量监督科	52.31
[市民政局]减灾救灾科	60.77	[市文广新局]文物管理科	51.63
[市统计局]国民经济综合统计科	60.48	[市地税局]契税和耕地占用税科	51.57
[市卫生局]基层卫生与妇幼保健科	59.60	[市安监局]安全监督管理三科	51.19
[市林业局]林业技术推广站	59.50	[市国土局]地质勘查储量科	51.19
[市司法局]法律援助工作处	59.49	[市旅游局]旅游质量监督管理所	51.18
[市人社局]外国专家局	59.26	[市公路局]路政管理科	51.17
[市人社局]农民工工作科	59.21	[市体育局]青少年体育科	50.80
[市发改委]利用外资与财政金融科	58.88	[市农业局]植物保护植物检疫站	50.00
[市体育局]竞技体育科	58.53	[市计生委]发展规划科	50.00
[市卫生局]中医管理科	57.94	[市粮食局]监督检查科	50.00
[市文广新局]新闻出版科	57.79	[市民政局]殡仪馆	49.61
[市农机局]农机管理科	57.66	[市商务局]商务稽查支队	49.58
[市科技局]知识产权科	57.59	[市物价局]行政事业性收费管理科	49.21
[市司法局]司法鉴定管理科	57.52	[市银监局]监管一科	56.72
[市审计局]行政事业审计科	57.42	[市商务局]对外贸易科	56.52
[市审计局]外资运用审计科	57.27	[市交通局]运输管理科	48.83
[市工信局]科技科	57.08	[市房管中心]房屋产权产籍管理科	48.45
[市人民银行]国际收支科	57.08	[市扶贫办]扶贫计划科	56.10
[市供销社]业务合作指导科	56.84	[南阳海关]综合业务科	56.07
[市银监局]监管一科	56.72	[南阳海关]监管科	56.07
[市商务局]对外贸易科	56.52	[市地税局]所得科	56.02
[南阳出入境检验检疫局]实验室管理科	56.31	[市林业局]农村林业改革发展科	55.88
[市扶贫办]扶贫计划科	56.10	[市工商局]外商投资企业注册监督管理科	55.83
[南阳海关]综合业务科	56.07	[南阳出入境检验检疫局]综合业务科	55.50
[南阳海关]监管科	56.07	[市发改委]高技术产业科	55.41
[市地税局]所得科	56.02	[市住房公积金中心]归集科	55.08
[市林业局]农村林业改革发展科	55.88	[市规划局]企业科	54.88
[市工商局]外商投资企业注册监督管理科	55.83	[市质监局]特种设备安全监察科	54.84
[南阳出入境检验检疫局]综合业务科	55.50	[市规划局]市政规划管理科	39.23
[市发改委]高技术产业科	55.41	[市环保局]环境影响评价科	35.32
[市住房公积金中心]归集科	55.08	[市环保局]污染防治科	29.23
[市规划局]企业科	54.88		
[市质监局]特种设备安全监察科	54.84		
[市规划局]市政规划管理科	39.23		
[市环保局]环境影响评价科	35.32		
[市环保局]污染防治科	29.23		



镇平县行政服务中心内,申领机动车环保标签的居民络绎不绝。

通讯员 王戟 摄

唐河:文化馨香滋养幸福新城

(上接A1版)全县21个乡镇(街道)都建成了综合文化站;521个村、社区新建村级文化大院270个、农家书屋289个,建设文化信息资源共享工程基层服务网点500多个,这些高规格的文化设施项目,成为繁荣文化、惠及民生的“文化新地标”。为提升人民幸福指数,展示唐河对外形象,县里围绕资源优势,创作推广了《唐河我可爱的家乡》、《九

龙湖》、《石柱擎天》、《文笔峰》、《栀子花儿香》、《唐河凉粉儿》6首形象歌曲。其中,《栀子花儿香》曾经在中央电视台播出,极大激发了全县干部群众热爱家乡、建设家乡的热情。

去年,全县送戏下乡150场,送舞台艺术下乡19场,送电影下乡5928场,并全面实现了图书馆、文化馆、乡镇综合文化站对外开放。连续四年举办全民运动会、红歌赛、舞

龙舞狮舞。全县书法、美术、音乐创作、舞蹈、根雕等文化协会也如雨后春笋快速兴起。

冯友兰为中国哲学史的学科建设作出了重大贡献,被誉为“现代新儒家”。为打造“友兰故里”文化名片,该县建设了友兰纪念馆、友兰湿地公园,命名了友兰大道,成立了冯友兰哲学研究会,组织开展了全国、全省冯友兰哲学学术研讨会、冯友兰先生诞辰

116周年研讨会等大型活动。八一电影制片厂拍摄了彩色立体声电影《少年冯友兰》,中央电视台相继拍摄了《世纪哲人冯友兰》和《传奇冯友兰》,使“友兰故里”文化名片、“友兰哲学”学术名片享誉全国。

走进唐河,处处展现出“人文唐河”的魅力。以九龙湖、石柱山景区为主的生态山水休闲游,以普化讲寺、龙泉禅寺为主的禅宗文化宗教游,以古蓼国遗址为主的寻根谒祖姓氏游三大主题旅游景区,实现了互通互惠互促。目前,全县有国家AAA级景区1处、国家AA级景区3处。③3

新野:“一村四警”筑牢稳定基石

(上接A1版)新野把“一村四警”活动作为长期坚持开展的一项重要活动,着力细化完善长效机制。各行政村专门建立了“一村四警”工作室,要求每个联村民警做到“三问三送三解”,即问计于民、问需于民、问效于民,送温暖、送法律、送平安,解矛盾、解疑惑、解民忧。建立警民联系机制,发放联系卡20万余份,制

作公示牌300余块,确保警民无缝对接。

为了确保活动落到实处,取得实效,新野县重新调整了联村干警力量,将原来的240名政法干警增加到264名,将法检公司的班子成员全部充实到矛盾多、问题大、情况复杂的村。同时加大督查力度,在集中活动中,县委政法委成立3个督查组,每个督查组分包5个乡镇,对

联村干警到岗到位情况进行督查。

在开展“一村四警”爱民实践活动的同时,新野县不断深化活动载体,建立了“一企四警”、“一校四警”工作机制,使“一村四警”活动向县重点项目、重点企业延伸,向学校延伸,在经济社会发展的各个方面充分起到化解社会矛盾、解决实际问题、密切警民关系、促进公开廉洁执法的作用。此外,该县还

切实加强“一村四警”教育培训工作,使“一村四警”与“一改双优”活动、党的群众路线教育实践活动、化解基层信访矛盾相结合,形成常态化工作机制。

新野县深化“一村四警”爱民活动,有力地促进了社会和谐稳定。截至目前,包村(居委会)干部、联村干警共走访群众15万户60余万人次,开展集中法律宣传30场次,排查化解矛盾纠纷600余起,解决各类民问题230余件,实现了警民无缝对接,有力地维护了辖区社会治安大局稳定,提高了群众的安全感和满意度。③3

发挥检察职能 维护司法公正

(上接A1版)《决定》中对检察机关加强对行政机关不作为、乱作为的监督,探索提起公益诉讼、健全行政执法与刑事司法衔接机制等指明了方向,这对做好

各项检察工作提供了难得的机遇。要大胆探索检察机关提起公益诉讼工作,作为全国公益诉讼的发源地,南阳检察机关将先行一步,积极探索依法治国背景下

检察机关提起公益诉讼的途径和方法,继续保持公益诉讼工作在全国、全省的领先地位;要强力推进行政执法检察监督工作,进一步加强行政执法与刑事司法衔

接,切实做好强化行政非诉执行监督工作,促进行政执法机关依法行政、廉洁行政;要紧紧把握司法体制改革中的有利机遇,对检察职权配置、推行省以下检察机关人财物统一管理、检察人员职业保障等重大检察改革,积极稳妥推进,把改革的机遇转化为做好各项检察工作的动力。③7

市统计局: 评出务实作风 提升统计质量

本报讯(通讯员曲桂琴)“三亮三评”工作开展以来,市统计局找准“搞活动”与“干工作”的结合点和切入点,把“三亮三评”工作与该局重点工作有机结合起来,达到互惠互促的目的,极大地提升了统计工作质量,打造了标准公开、过程公开、结果公开的“阳光统计”。

高位谋划,统筹推进。该局多次召开班子会和中层以上干部会,就如何落实“三亮三评”工作群策群力,制订工作计划。该局把“三亮三评”活动作为国家级精神文明单位创建工作的有效载体,除高标准完成“三亮”的规定动作外,还积极创新,在各科室门口悬挂人员去向“动态展示牌”,显示名称、人员姓名、在岗状态,随时接受监督,实现了以“三亮”推“创建”、以“创建”促“三亮”的目的。同时,该局还确定把大

“三亮三评”促提升

南阳市土地矿产卫片执法检查工作领导小组 公开曝光3起国土资源违法典型案例

为有效打击违法用地和违法开采矿产资源破坏生态环境的行为,遏制土地和矿产资源领域违法蔓延势头,进一步规范我市国土资源管理秩序,南阳市土地矿产卫片执法检查工作领导小组决定公开曝光3起国土资源违法典型案例。

- 1.卧龙区陆营镇平洛村部分村民破坏耕地案。2010年以来,群众反映卧龙区陆营镇平洛村村委及相关组长在平洛村白河附近大肆采砂牟利,致使600余亩耕地遭到严重破坏。
- 2.王昆驾校非法占地案。2012年,王昆驾校未经批准,擅自占用宛城区溧河乡吕庄社区3组土地40余亩建驾校训练场。
- 3.王文中非法开采水泥石灰岩案。2012年以来,王文中未经批准,擅自在内乡县淅川县魏营村开采水泥石灰岩。

以上3宗案件违反了《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国矿产资源法》等法律法规的有关规定,构成破坏耕地、非法占地、非法采矿的事实。

2014年11月26日